

平成 19 年 6 月 28 日

各 位

会 社 名 日本ヒューム 株式会社 代表社名 代表取締役社長 高尾 重道

(コード番号 5262 東証一部)

問合せ先 経理部長 加藤 良樹 T E L (03) 3433 - 4113

親会社等に関する事項について

1.親会社等の商号等

(平成19年3月31日現在)

親会社等	属性	親会社等の 議決権所有割合(%)	親会社等が発行する株券が 上場されている証券取引所等
太平洋セメント株式会社	上場会社が他の会社の関 連会社である場合におけ る当該地の会社	30.82 (0.96)	株式会社東京証券取引所第一部 証券会員制法人福岡証券取引所

(注) 親会社等の議決権所有割合欄の()内は、間接被所有割合で内数であります。

2 . 親会社等の企業グループにおける上場会社の位置付け及び親会社等との関係

当社は、太平洋セメント株式会社の持分法適用会社に該当し、同社の建材カンパニーの所管するグループ会社に属しております。また、当社も同社の株式 853,017株を所有しております。

当社は、同社との間で、経営情報の交換、研究開発の協力等を行っており、また、経営に対して客観的立場から適切な意見を得ること及び監査体制の強化を目的として、同社の執行役員富田六郎氏が当社の社外監査役を兼務しております。

当社における経営方針及び事業活動については、当社役員の経営判断のもと、独自の意志決定を行っており、独立性は十分確保されております。

なお、本日(平成19年6月28日)付にて、同社の従業員高橋民樹氏が当社の社外取締役として就任しております。

3.親会社等との取引に関する事項

当社は、太平洋セメント株式会社から同社製品のセメントを商社経由で購入しております。

以 上